

**Q&A's CIC-156753– Round 1
(Le français suit)**

Questions 1:

Would the crown accept a team approach for the proposed resource, or is the crown looking for a single individual as a propose resource?

Answer 1:

Team approach would be considered an appropriate resource, as long as each proposed consultant meets the criteria, and have the concerted approach (as in, it is not constantly assigned to a new resource).

Questions 2:

Is there an incumbent on this work?

Answer 2:

There is no incumbent on this work.

Questions 3:

Is the budget capped at \$120K for the whole four years?

Answer 3:

Canada's total liability to the Contractor under the Contract shall not exceed **\$99,999.99 including all options, travel expenses and all applicable taxes.**

CIC-156753 - Tour 1 de questions et réponses

Questions 1 :

La Couronne accepterait-elle une approche d'équipe pour la ressource proposée, ou recherche-t-elle une seule personne comme ressource proposée ?

Réponse 1 :

Une approche d'équipe serait considérée comme une ressource appropriée, à condition que chaque consultant proposé réponde aux critères et ait une approche concertée (c'est-à-dire qu'il ne soit pas constamment assigné à une nouvelle ressource).

Questions 2 :

Est-ce qu'il y a un titulaire présentement pour ce travail ?

Réponse 2 :

Il n'y a pas de titulaire présentement pour ce travail.

Questions 3 :

Le budget est-il plafonné à 120 000 dollars pour l'ensemble des quatre années ?

Réponse 3 :

La responsabilité totale du Canada envers l'entrepreneur, en vertu du présent contrat, ne doit pas dépasser la somme de **99 999.99\$, y compris toutes les options, les dépenses de déplacements et les taxes applicables.**